
 

 

Comisión de Sanidad 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Sanidad se reunirá el próximo lunes, día 16 de octubre de 2023, a las 
dieciséis horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 228(XIII)/23 RGEP 7421 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, considera que la 
adquisición de gametos de donantes realizada por la Comunidad de Madrid es 
respetuosa con la dignidad del donante, el receptor y el potencial nacido de su 
utilización en procesos de reproducción asistida. 

 
2.º PCOC 403(XIII)/23 RGEP 8408 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuántos médicos y 
facultativos no fijos van a ser estabilizados en el año 2023? 

 
3.º PCOC 407(XIII)/23 RGEP 8432 a iniciativa del Sr. D. Diego Figuera Álvarez, Diputado 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, políticas que va a impulsar el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid para prevenir el suicidio entre las y los jóvenes 
de la región. 

 
4.º PCOC 474(XIII)/23 RGEP 8667 a iniciativa del Sr. D. Javier Padilla Bernáldez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora los 
servicios sanitarios que prestan atención a la población de Colmenar Viejo en caso de 
tener una urgencia sanitaria? 

 
5.º PCOC 550(XIII)/23 RGEP 9040 a iniciativa de la  Sra. Dª. Sara Bonmati García, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas va a adoptar 
el Gobierno para mejorar la atención y seguimiento a pacientes crónicos? 

 
6.º PCOC 572(XIII)/23 RGEP 9079 a iniciativa de la  Sra. Dª. Sara Bonmati García, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid de la prestación del servicio de transporte 
sanitario no urgente? 

 
7.º PCOC 658(XIII)/23 RGEP 9327 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, planes de la Consejería 
para el abordaje integral (prevención, promoción de la salud, atención y reducción de 
daños) de los problemas de adicción derivados del chemsex (consumo sexualizado 
de sustancias psicoactivas). 
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8.º PCOC 838(XIII)/23 RGEP 10223 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero 
Lorenzo, Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo 
piensa el Gobierno asegurar el acceso de los pacientes de los municipios del norte a 
los hospitales de La Paz y Ramón y Cajal una vez se hagan efectivas las restricciones 
de entrada de vehículos en la ciudad de Madrid? 

 
9.º PCOC 887(XIII)/23 RGEP 10556 a iniciativa de la  Sra. Dª. Sara Bonmati García, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué medidas está 
llevando a cabo el Gobierno Regional para garantizar la realización de intervenciones 
de interrupción voluntaria del embarazo en centros públicos? 

 
10.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 6 de octubre de 2023 
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